
                                                                                                                                                                               

 

 

Târgu-Jiu, 7.07.2026 

 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu organizează UCB Summer Camp 

2026, dedicată viitorilor studenți ai universității 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu organizează, în perioada 28–30 

august 2026, UCB Summer Camp 2026, un proiect educațional dedicat viitorilor studenți ai 

universității, care au obținut cele mai bune rezultate la admiterea din sesiunea de vară 2026. 

Tabăra de vară se adresează candidaților cu cea mai mare medie de admitere la fiecare 

program de studii din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, reprezentând o 

inițiativă prin care instituția își propune să recompenseze performanța, motivația și dorința 

tinerilor de a se forma într-un mediu academic modern, dinamic și orientat spre viitor. 

Prin organizarea UCB Summer Camp 2026, universitatea oferă viitorilor studenți 

oportunitatea de a se familiariza cu mediul universitar, de a interacționa cu reprezentanți ai 

comunității academice și de a participa la activități educaționale și formative menite să le 

dezvolte competențele personale și profesionale. 

În cadrul taberei de vară vor fi organizate workshopuri de public speaking și 

leadership, având ca scop dezvoltarea abilităților de exprimare, comunicare eficientă, 

relaționare, lucru în echipă, inițiativă și asumare a responsabilității. Aceste activități urmăresc 

pregătirea tinerilor pentru provocările academice și profesionale ale viitorului, contribuind la 

formarea unei generații capabile să se implice activ în viața comunității. 

UCB Summer Camp 2026 reprezintă, totodată, un cadru de promovare a valorilor 

universitare: excelență, implicare, responsabilitate, creativitate, spirit de echipă și deschidere 

către cunoaștere. Prin acest proiect, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu își 

reafirmă misiunea de a susține educația de calitate și de a contribui la formarea viitorilor 

specialiști și lideri ai societății. 

„Prin UCB Summer Camp 2026 dorim să îi aducem mai aproape de universitate pe cei 

mai buni candidați ai noștri, să le oferim o primă experiență academică autentică și să îi 

sprijinim în dezvoltarea competențelor necesare pentru viitor. Investiția în tineri înseamnă 

investiție în viitorul comunității noastre”, transmit reprezentanții Universității „Constantin 

Brâncuși” din Târgu Jiu. 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu continuă, prin astfel de inițiative, să 

promoveze performanța, educația, inovarea și implicarea activă a tinerilor în construirea unei 

societăți bazate pe cunoaștere. 
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